
 
 
 
 

 
Opgericht 27 juni 1934 aangesloten bij de K.N.Z.B.  KvK-nummer 40045742   Postbank 
3119495 
 
Onderwerp : Notulen Algemene Leden Vergadering 
Datum        : 15 april 2009 
Tijd            : 20:00 – 21:10 uur 
Waar   : Sporthal Koedijkslanden 
Afmeldingen     : Manon Zeegers, Martijn Schuring en Arjan Hoeve  

   
 
1. Opening en medelingen 

Fabian opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom.  
Er zijn geen notulen en jaarverslagen aanwezig op de tafels omdat ze te downloaden waren via de 
site van De Reest. Dit ook i.v.m. kosten besparing. 
Fabian geeft aan dat er een extra punt aan de agenda toegevoegd moet worden. Dit word punt 
 8 Aftreden en kandidaatsstelling 
   b. extra bestuurslid voor beleid. ( dit om het bestuur meer body te geven en tevens het beleid  
                                                             voor de hele vereniging goed op papier te zetten ) 
Fabian vraagt of alle mobiele telefoons uit kunnen en constateert dat er van de 204 leden maar 10  
leden aanwezig zijn waarvan er 6 van de TC zijn. 
  

2. Vragen voor de rondvraag 
- Hr.Zilverberg ( vader van Oscar (waterpolo)) heeft een tweetal vragen: 
  1) hoe ver het bestuur mee gaat met de ambities van het District. 
  2) in hoeverre sluit het jeugdbeleid van De Reest aan op de ambities van het District. 
 

3. Notulen ALV 2007 
Tekstuele aanpassingen: 
- kop: datum: 23 april 2007 moet 16 april 2007 zijn. 
- punt 6: Martijn van de Leest: “vindt dat sponsor en acties niet op de begroting horen, maar dat  
                                                  dit bij de leden weg moet komen” moet zijn ………  
- punt 9: Nieuwe activiteitencommissie: “uit 6 personen” moet zijn “uit 5 personen”. 
De notulen van 16 april worden verder goedgekeurd en Anja Pieters wordt bedankt. 
 

4. Goedkeuring jaarverslagen 
• Het jaarverslag van de afdeling Zwemmen is goedgekeurd. 
• Aan het  jaarverslag van de afdeling Waterpolo moet bij de TC – commissie ANNET 

VREELING toegevoegd worden en is verder goedgekeurd. 
• Het jaarverslag van de afdeling Tweeka is goedgekeurd 
• Het jaarverslag van het secretariaat is goedgekeurd.  

Fabian geeft nog een kleine toelichting op de kledinglijn die via de promotiecommissie 
aan de leden word gegeven en daarna te koop aangeboden. Hij hoopt het voor het 
jubileum rond te hebben.  

• Het jaar verslag van de ledenadministratie is goedgekeurd.  
• Jacob geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. 

Het is weer een goed jaar voor De Reest geweest. We zijn weer een stuk ingelopen op 
het negatieve eigenvermogen. Geen bijzondere uitgaven geweest in 2008. Alleen in 2008 
voor het laatst € 1.500 ontvangen van Exella. Dus in 2009 niet meer dit extraatje. Dus 
zullen en andere acties / sponsors gedaan / gevonden moeten worden om dit op te 
vangen. 
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• Kascommissie: Paul geeft aan dat hij de boekhouding op steekproeven heeft gecontroleerd 
                         en geen rare uitgaven kunnen vinden. Hij geeft wel aan dat het zeer  
                   bewerkelijk is wat Jacob doet. Het gaat allemaal via Excell en wil het bestuur 
                   aanbevelen om een boekhoudpakket aan te schaffen wat veel werk zal     
                   besparen voor Jacob.  
                   Het financiële verslag word goedgekeurd en het hele bestuur word decharge 
                   verleend.               
 

5. Benoeming nieuwe kascommissie: 
   - Paul Steur en Tinus Nijstad. Jim Zilverberg is reserve kaslid. 
 

6. Vaststellen begroting 2009 
Geen vragen over de begroting en word verder goedgekeurd. 
 

7. Vaststellen contributie 2009 
De contributie voor 2009 / 2010 blijft gelijk aan die van 2008 / 2009.  
Na 2009 zullen we gaan kijken hoe we er voor staan en zullen we misschien moeten  
overwegen om de contributie weer aan te passen. 
Eelco stelde voor om de contributie jaarlijks met een bepaald % te laten stijgen en Fred 
Zeegers had het over om de contributie per jaar met € 1,00 te laten stijgen zodat we niet 
over bij 2 jaar in een keer een verhoging van € 5,00 krijgen. 
We hebben besloten om nog een jaar de contributie zo te laten en volgend jaar te kijken  
of er een contributie verhoging moet komen. 
 

8. Aftreden en kandidaatstelling bestuursleden 
• Anja Pieters (secretariaat) is afgetreden in 2008 .  

Helaas heeft zich nog niemand aangemeld en gaat het bestuur verder zonder secretaris. 
Oproep voor alle leden om zich beschikbaar te stellen om secretariaat in te vullen!!!  

• Nieuw: Bestuurslid voor beleid. => doel van deze funktie is om te organiseren een 
                                                           een beleidsplan op te zetten binnen de vereniging. 
            Aan de leden is gevraagd of deze funktie aan het bestuur kan worden toegevoegd 
            en wordt door de leden goedgekeurd.  
Sport Drente kan hierin ondersteunen en aangeven hoe alles binnen de vereniging  
geregeld moet worden.  
 

9. Beleid 2009 
• Het bestuur bestaat nu uit: nu  2 personen en 2 TC leden. 

Dit maakt het lastig om het beleid goed op te zetten en uit te voeren. 
Het bestuur moet groter zijn voor meer daadkracht, hoe meer mensen, hoe meer 
mogelijkheden.  
De activiteiten en TC’s nemen al veel werk weg bij het bestuur en hebben veel  
goede dingen gedaan in 2008.  

• Henk Bazuin geeft aan dat het beleidsplan het beste door een neutraal iemand  
geschreven kan worden. Sport Drenthe kan hier in ondersteunen en daarnaast zal   
een werkgroep opgezet moeten worden die uit de leden gevormd zal moeten worden. 
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10. Ingekomen Stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

11. Rondvraag:  
- Ambities bestuur ten aanzien van de WONN. 
  Het bestuur houd zich niet bezig met het talenten deel van de WONN zelf.  
  Het is mooi dat er de mogelijkheid er voor de leden van De Reest om extra uren te trainen 
  en zo hun talenten verder te ontwikkelen. 
- Hr.Zilverberg merkt op: dat er een aantal jeugdleden van De Reest onder de 11 gebruik maakt 
                                        van een extra training op zondag in Drachten (districtstraining). 
                                        Dit ook doet omdat er maar een keer in de week getraind kan worden  
                                        in Meppel. Dit ook wel nodig is omdat in de wedstrijden die de jeugd  
                                        onder 11 speelt de nodige conditie en techniek te kort komt. Hij vindt 
                                        dat we moeten oppassen dat de spelers hierdoor het plezier in het  
                                        spelletje niet kwijt raken.  
- Eelco Bakker merkt hierover op dat ze nu de jongste spelers onder de 11 zijn maar elk jaar  
  ouder worden en dat zij straks de oudste zijn en tegen jongere spelers spelen en dus wel 
  wedstrijden gaan winnen. 
- het bestuur is het wel eens met de Hr Zilverberg en ziet ook wel dat we te weinig badwater  
  hebben om de jeugd minimaal twee keer per week te laten trainen. Het is ook de doelstelling 
  van het bestuur dat de jeugd twee keer per week kan trainen.  
  We hebben nu op dinsdag al een half uurtje extra voor de aspiranten. Er zijn nog wel uren  
  maar die zijn ongunstig voor de jongste jeugd.  
  Hebben ook al contact gehad met zwemverening De Veenkers uit Nijeveen om samen dingen 
  te gaan doen en daar is eventueel wel wat ruimte qua uren. 
  Daarnaast is er ook nog gekeken naar het Erf en eventueel Staphorst. Het Erf is niet mogelijk 
  alleen maar voor commerciële doeleinden en Staphorst valt niet binnen de Gemeente Meppel 
  en krijgen dan geen subsidie voor de badhuur. 
- Robert de Vries geeft ook aan dat de leden die naar de WONN gaan die zoveel mogelijk uren 
  te geven voor trainingen. 
- “Wij zijn alleen voor de vereniging”? ‘=> het bestuur zal ook binnen het district rond moeten kijken 
  door ook naar andere vergaderingen te gaan en kijken of daar mogelijkheden zijn. 
- Annet Graafsma => richtlijnen jeugdbeleid van KNZB zijn net een stapje te hoog voor ons. 
- Henk Bazuin => vroeg of we al weer iets van Achmea Health City hadden gehoord. Er is een 
                             gesprek geweest tussen de De Reest en Achmea om droogtrainingen te doen 
                             bij Achmea. Nog geen contact meer geweest. 
                             Zit wel een prijskaartje aan. Ongeveer € 35,00 per maand. Is te hoog. 
                             Henk geeft aan dat Martijn Veenhuizen ook eventueel wel bereid is om droog- 
                             trainingen te geven voor leden boven de 13 jaar. Zullen dan zelf voor een zaaltje 
                             moeten zorgen. Kosten zijn € 50,00 per jaar en moet dan het jaar wel vol maken. 
- Eelco Bakker => vraag over de nieuwe secretaris en  beleid. Hoe moet de verdeling worden in 
  het bestuur? Van elke afdelingen wat en niet bijv.alleen maar waterpolo’ers.   
  Fabian geeft aan op dit moment al blij te zijn dat alle funktie’s vervuld worden en via de enquete 
  formulieren kijken wie er beschikbaar is om iets te doen. 
  Daarnaast geeft Fabian dat dit zijn laatste jaar is en volgend jaar aftreed en niet herkiesbaar is. 
  Dus er moet goed gezocht worden naar mensen voor het bestuur.   
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12. Sluiting  

Fabian sluit de vergadering om 21.10 uur en bedankt een ieder voor de komst naar de Algemene 
Ledenvergadering .                                                                                                    

Jacob Voogt 
 


